### ひろしま出会いサポーターズ任命等取扱要領

制定 平成27年6月1日 一部改正 令和4年8月8日

#### 1 目的

結婚を希望する未婚の若者を支援するため、地域における若者の出会いの場を数多く創出するよう、地域で結婚支援活動を行っている団体をひろしま出会いサポーターズ(以下「サポーターズ」という。) と任命するとともに、その活動を支援し、県内各地で結婚支援活動を活性化させる。

### 2 活動内容

- (1) 地域において婚活イベントなどの若者の出会いの場の提供を行うこと。
- (2) 地域の結婚の世話役として、若者からの出会いに関する相談を受けること。
- (3) 県や市町が実施する結婚支援事業に参画し、事業効果を向上させること。
- (4) 地域における若者の結婚に対する機運醸成や住民の意識改革を行うこと。

### 3 団体の資格

- (1) 次の項目をすべて満たすこと。
  - ① 個人ではなく団体であること。
  - ② 2に記載する活動内容を実施できる団体であること。
  - ③ 県内に拠点があること。
  - ④ 県及びこいのわ出会いサポートセンター(以下「センター」という。)と速やかに連絡が取れる 体制が整っていること。
  - ⑤ 婚活支援活動を非営利で実施すること。
  - ⑥ 若者の出会い及び結婚を支援する目的以外につながるサービス提供を行わないこと。
  - ⑦ 県が実施するサポーターズ研修を受講すること。(受講予定も含む。)
- (2) 次の項目のいずれかにも該当しないこと。
  - ① 暴力団及び暴力団関係者で構成され、又は経営に実質的に関与している団体及び暴力団又は暴力団関係者と社会的に非難される関係を有していると認められる団体。
  - ② 特定の宗教, 政治, その他の思想等の宣伝・普及につながる活動を行う団体。
  - ③ 婚活関連事業(結婚相談所や婚活イベント等,婚活を業とする事業をいう。)を業とする団体。
  - ④ 3 (2) 各項目に掲げるもののほか県及びセンターが任命をすることが適当でないと認めた団体。

#### 4 申請

- (1) サポーターズへの任命を希望する場合は、別紙様式1「ひろしま出会いサポーターズ任命申請書」を県に提出すること。
- (2) 提出方法は、センターへのメールまたは郵送によるものとする。
- (3) 申請に際して,団体名,代表者名,住所,連絡先,組織体制,団体概要が確定していること。
- (4) 団体構成員の名簿,直近の収支決算書,誓約書を添付すること。

なお,立ち上げて間もない団体については,直近の収支決算書にかわり収支計画書を提出する こと。

#### 5 任命

- (1) 団体の申請を県が審査し、適正と判断された場合に、サポーターズとして任命する。
- (2) 審査に際しては、必要に応じてセンターが実施確認を行う。
- (3) サポーターズとして任命した者に対して、県からサポーターズ任命書を交付する。
- (4) 任命された者は、ホームページ掲載用の団体構成員を写した写真を提出すること。
- (5) サポーターズとして任命された者については、センターのホームページ等において団体概要や 活動内容、相談先等の情報を広報する。
- (6) 地域における活動が活性化するよう、県及びセンターが必要な支援を行うものとする。

#### 6 審査基準

- (1) 団体に関すること
  - ① 代表者のいる団体であること。
  - ② 県内に拠点がある団体であること。
  - ③ 電話等により、県及びセンターと速やかに連絡が取れる体制が整っていること。
  - ④ 3 (2) のいずれにも該当しない団体であること。
- (2) 非営利に関すること
  - 営利団体でないこと。
  - ② 結婚支援事業を実施イベント経費などの必要最低限の経費で実施していること。
  - ③ 結婚支援事業以外の支出が発生していないこと。
  - ④ 過剰な人件費支出や結婚支援事業に関係のない備品,多額の繰越や内部留保金が発生していないこと。

## 7 事業実施届

- (1) サポーターズにおいて結婚支援事業を行う場合は別紙様式2「ひろしま出会いサポーターズ事業実施届」を県に提出すること。
- (2) 提出方法は、センターへのメールまたは郵送によるものとする。
- (3) センターのホームページに掲載するため、募集開始までに提出するものとする。

## 8 事業完了届

- (1) サポーターズにおいて結婚支援事業を行った場合は別紙様式3「ひろしま出会いサポーターズ 事業完了届」を県に提出すること。
- (2) 提出方法は、センターへのメールまたは郵送によるものとする。
- (3) 事業完了後、1か月以内に提出するものとする。

#### 9 廃止届

(1) サポーターズとしての活動を廃止する場合は別紙様式4「ひろしま出会いサポーターズ任命廃 止届」を県に提出すること。

- (2) 提出方法は、センターへのメールまたは郵送によるものとする。
- (3) 廃止決定後、速やかに提出するものとする。

#### 10 変更届

- (1)4で申請した内容に変更が生じた場合は、別紙様式5「ひろしま出会いサポーターズ任命変更届」を県に提出すること。
- (2) 提出方法は、センターへのメールまたは、郵送によるものとする。
- (3) 届出に際しては、変更箇所を明確にすること。
- (4)変更が生じた場合、速やかに提出するものとする。

#### 11 禁止行為

サポーターズは、次の項目に掲げることをしてはならない。

- (1) 法令に違反する行為。
- (2) 個人の名誉, 信頼等を侵害する行為。
- (3) 政治活動、宗教活動、営業活動、又はそれらにつながる行為あるいは公序良俗に反する行為。
- (4) 特定の団体もしくは個人の利益,又は不利益を目的とする行為。
- (5) 個人情報を第三者に開示し、漏えいし、又は自らもしくは他人をして利用させる(インターネット、SNS等への投稿を含む。)行為。
- (6) 迷信や非科学的な根拠に基づく情報により参加者に誤解を与える行為。
- (7) 実施内容や得られる効果・結果について虚偽や誇張記載により参加者に誤解を与える行為。
- (8) 青少年の保護又は健全育成の観点から適切でない行為。
- (9) 特定の商品の販売, 販売の斡旋又は出会い及び結婚を支援する業務以外への勧誘を目的とする行為。
- (10) センターの運営を妨害しようとする行為。
- (11) 許可なくセンターの名称を使用する行為。
- (12) その他, 県及びセンターが適切でないと判断する行為。

### 12 任命の取消

次のいずれかに該当する場合、サポーターズの任命を取り消す。

- ① 申請内容に虚偽の事実があった場合。
- ② 11のいずれかに該当し、又は誓約書に反した場合。

#### 13 その他

- (1) 参加者からのクレームや苦情については、責任と誠意をもって対応すること。
- (2) 集めた個人情報については、県個人情報保護条例に基づき、その目的以外への使用は行わないこと。また、漏えい・流出の防止策を講じること。
- (3) この要領に定めのない事項について疑義が生じた場合は、センターに連絡すること。

# ひろしま出会いサポーターズ任命申請書

年 月 日

申請者

団 体 名

代表者名

ひろしま出会いサポーターズの趣旨に賛同し、サポーターズへの任命を申請します。

団体名	
代表者名	
住所	
電話番号	
FAX番号	
メールアドレス	
団体概要 (ホームページURL)	

### 【添付する書類】

- ① 団体を構成するメンバーの名簿
- ② 収支決算書もしくは収支計画書
- ③ 誓約書

## 【記入にあたっての留意事項】

- ① センターのホームページ上で掲載するため、正確にご記入ください。
- ② 審査の過程で実地確認を行う場合がありますので、ご協力をお願いします。

# 構成メンバー名簿

役割 氏名 住所 職業

# 収 支 決 算 書

年 月 日~ 年 月 日

# 【歳出】

項目	積 算	経 費
		円
		円
		円
		円
		円
		円
		円
		円
		円
		円
	숌 計	円

## 【歳入】

項目	積 算	経費
		円
		円
		円
		円
		H
		円
		円
		円
		H
		円
	合 計	円

# 収 支 計 画 書

年 月 日~ 年 月 日

# 【歳出】

項目	積算	経 費
		円
		円
		円
		円
		円
		円
		円
		円
		円
		円
	슴 計	円

## 【歳入】

項目	積 算	経費
		円
		円
		H
		円
		円
		円
		円
		H
		円
		円
	合 計	円

## 誓約書

- 1 暴力団及び暴力団関係者で構成され、又は経営に実質的に関与している団体及び 暴力団又は暴力団関係者と社会的に非難される関係を有していると認められる団体で はありません。
- 2 特定の宗教,政治,その他の思想等の宣伝・普及につながる活動を行う団体では ありません。
- 3 婚活関連事業(結婚相談所や婚活イベント等,婚活を業とする事業をいう。)を業とす る団体ではありません。
- 4 個人情報の保護に関する法律(平成 15 年法律第 57 号)及び広島県個人情報保護条例(平成 16 年広島県条例第 53 号)を遵守し、ひろしま出会いサポーターズ (以下「サポーターズ」という。)である間及びサポーターズでなくなった後においても、サポーターズの活動において知り得た個人情報及び個人の秘密を、本人の了解及びこいのわ出会いサポートセンターの許可なく、開示、漏えい又は目的外の利用をしません。

上記の事項並びにひろしま出会いサポーターズ任命等取扱要領を遵守することを誓約します。

年 月 日

団 体 名
代表者名
(自署もしくは記名押印)

# ひろしま出会いサポーターズ事業実施届

年	月	日

申請者

団 体 名

代表者名

イベント名	
日時	年 月 日 ( 時 分~ 時 分)
開催市町	
会場名	
募集人数	人(男性 人・女性 人)
募集年齢	
参加費用	
問い合わせ先	
イベントURL	

# ひろしま出会いサポーターズ事業完了届

_	
<b>7</b> +-	 

申請者

団 体 名

代表者名

イベント名	
日時	
開催市町	
会場名	
参加人数	
マッチング組数	

# ひろしま出会いサポーターズ任命廃止届

代表者名

申請者

請 者	年	月	日
団 体 名			

団 体 名	
代表者名	
住所	
電話番号	
廃止理由	
廃止年月日	年 月 日

# ひろしま出会いサポーターズ任命変更届

団 体 名

年	月	E

区 分	変更前	変更後

申請者

区 分	変更前	変更後
団 体 名		
代表者名		
住所		
電話番号		
FAX番号		
メールアドレス		
団体概要 (ホームページURL)		
変更年月日	年 月 日	

<sup>※</sup> 変更が生じる項目のみ記入してください。